



విన్నవం

కేంద్రం చర్యలు తీసుకోవాలి

పదవీ విరమణ చేసిన సింగరేణి ఉద్యోగులకు రెండు దశాబ్దాలకు పైగా పింఛన్లను సవరించడంతో వారు దయచేయ పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటున్నారు. దీంతో సింగరేణి ఉద్యోగుల తమ విచారకర్మలపై స్థిరమైన తెలియజేస్తూ 2023, ఆగస్టు 30న రాష్ట్రపతి భవన్ కు ఈ-మెయిల్ ద్వారా వినతిపత్రాన్ని పంపించారు. దీనికి ప్రతిగా.. పింఛన్ పెంపును నిధులు సరిపోవడం లేదని, ఈ విషయం బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్ల పరిశీలనలో ఉన్నదని కోల్డ్ కేస్ ఫైలింగ్ ఫండ్ అధికారులు తెలిపారు. ఇప్పుడే కాదు, సింగరేణి ఉద్యోగులు వినతిపత్రాన్ని సమర్పించినప్పటికీ అధికారుల నుంచి ఇటువంటి సమాధానం వస్తుండటం విచారకరం. పదవీ విరమణ చేసిన సింగరేణి ఉద్యోగుల తక్కువ మొత్తంతో బతుకులను ఎల్లడొస్తున్నారు. వారికి వచ్చే పింఛన్ ప్రాథమిక అవసరాలను తీర్చుకోవడానికి కూడా సరిపోవడం లేదు. అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశంలో సింగరేణి రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు ఎంతగానూ అవసరమైనా భావిస్తుండటం సిగ్గుచేటు. వీరి దుర్భర పరిస్థితిని గురించి ఎన్నిసార్లు మొరపెట్టుకున్నా కేంద్ర ప్రభుత్వం బట్టించుకోవడం విచారకరం. కోల్ ఐడియా రిటైర్డ్ ఉద్యోగులకు పింఛన్ పెంపుల కోసం దేశంలోని వివిధ పింఛన్ సంఘాలు ఇటీవల కోల్ సెక్షన్, కోల్ ఐడియా క్రెడిట్ కమిటీలు అందించగా వారు సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలుస్తున్నది. ఇది అపూర్వమైన పరిణామం. ఏదేమైనప్పటికీ సింగరేణి ఉద్యోగుల క్షిప్ర పరిస్థితులను పరిశీలించి, గౌరవప్రధాన జీవించడానికి వారి పింఛన్లను తగినంతగా పెంచాలి కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆశిస్తాం.

- ఆకపందార్ వేణుమాధవ్

కన్నారం తీగల వంతెన గురించి గత రెండు మూడోజూలుగా సామాజిక మాధ్యమాల్లో వివరణలైన చర్చ జరుగుతున్నది. ఆ వంతెన రేపటి, మాపో ఇగి కూలిపోతుంది సూచించి అనే రేపటిలో కొందరు నెటిజన్లు సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు రాస్తూ, వీడియోలు షేర్ చేస్తూ తమ పైకానికానందాన్ని పొందుతున్నారు. సోషల్ మీడియా రాతలను జూని కొన్ని ప్రతికూల వార్తలను వంటి వారుస్తుండటం విచారకరం. ఇంతకూ కన్నారం వంతెనపై జరిగించేమీటని ఆరాచిస్తూ...

నేటి తీగెల వంతెన.. నాటి యాది



గడ్డం సతీష్
99590 59041

2004, మే అనుకుంటా.. నేను ఓ పూట డిగ్రీ ఫస్ట్ యర్ నడుపుతుంటేనే.. ఇంకో పూట శ్రీగాపిట్స్ ప్రింటింగ్ ప్రెస్ లో వచ్చేస్తున్న రోజులు. నాతో పాటు అదే ప్రెస్ లో వచ్చేస్తున్న మహమ్మద్ సర్దార్ పాపా భాయి. 'నతిష్ట' మా ఆక్క పెండ్లి ఉండే, సుప్రీమ్, నీ దోస్తులందరూ తప్పకుండా రావాలని పిలిస్తే.. నేను, ఓ నలుగురైదుగురు సోపతిగాండం గట్టి సర్దార్ వాళ్ళపై పెండ్లి వాయిను. తురుక్కో పెండ్లికి వచ్చేదంటే మాకు మన్నం. ఎందుకంటే చిత్రే బిర్లాగనీ, మటన్ కార్, కాళ్ళ పోర్టా, ఖద్దా కీర్, డబల్ కా మీటా.. సిస్టర్ మాజీకా కూసుండవెట్టి తీరాక్క తీరు కూలుల వేడదన మాత్రమేలే తెలుగు కావట్టి.



ఎన్.ఎన్.గార్డెన్ నుంచి హౌజింగ్ బోర్డు వారసా. వాగ్డెన్ నుంచి నూతనవై రోడ్డుకొచ్చానన్నట్లుగా నా వాటికే మొదలు దాదాపు ఐదారు కిలోమీటర్ల దాన్లు తొప్పచాంటి మొత్తం తప్పకొట్టె. జపాన్ శైలి ఉంటుంది. ఆ రోడ్డు మీన ఈసంగా ఒక్క కార్, కాళ్ళ పోర్టా, ఖద్దా కీర్, డబల్ కా మీటా.. సిస్టర్ మాజీకా కూసుండవెట్టి తీరాక్క తీరు కూలుల వేడదన మాత్రమేలే ఉంటుంది.

పురు. బైపాస్ (ఇప్పుడున్న కొత్త వంతెన వద్ద కు) వంగనే ముక్కుపుటాలు పలిగిపోయే వాసన గొడ్డున్నది. ఈ వాసనకు సర్దార్ భాయి వెళ్ళిన బిర్లాగనీ రుచి నాలికి మంటే ఎప్పుడో వో వాయి. మా గుంపులున్న డబ్బా గాదు వాయి 'వ్యాక్. వ్యాక్..' అని పేగులన్న బైటవడిట్లు కమ్మతున్నాయి. ఇగ చిరంజీవిగారికి నందు దొర్చింది. 'ఇప్పటికైనా నా మాటినుంచి, ఇక్కడెక్కడె ఇటి వాపస్ పోదాం పారి' అని మొత్తంనుడు ఘరూ జేసింది.

మొకమే కనవడలేదు. కనీ, అంతదూరాన తెల్లగా ఏదో మెరుస్తున్నది. మెరవడమే కాదు గల గల నవ్వులు కూడా జేస్తున్నది. నడుస్తున్న కొద్దీ దగ్గరికి పిల్చినట్టే ఇనవడ్తున్నది అ నవ్వులు. మా అందరికీ అది కనవడ్తున్నది గనీ, ఎవ్వలకెవ్వలం తెచ్చుకుంటుంది. ఓ పది పాను నిమిషాలు నడిస్తే కానీ రోడ్డు రాదు. రోడ్డుకట్టే గానీ మొట్టర అలికిడి ఇనవడది. ఎట్లు యినా ఇయ్యోళ్ళ ఇల్లు వేరువేరునే భరోసానే మమ్మల్ని ముందుకు నడిపిస్తున్నది. ఆ రోజు మేం ఇంటికి వోయినమా, మా శిరంజీవి గానీకి తెల్లారి ఏమైందో తర్వాత తెలుగుకుందాం...

'చలే. అవసరం ఉంటే ఇక్కన్నే వండుకుంటా గనీ నేనైతే వారంకెల్లి రానన్నా.. వారం మొత్తం శిష్యుణ్ణి ఉంటుంది. ఇక్కన్నే దయ్యాల తిరుగతయంటా..' అని శిరంజీవిగాడు మొకమంశా శిష్యుణ్ణి జేసుకున్నాడు. వాని భయాన్ని పసిగట్టిన దొస్తుకాండం దరా 'చలే ఇయ్యోళ్ళ మనం వారం కెల్లి పొయ్యోళ్ళమే గావాలన్న మంచుపట్టు వట్టి. పాపం శిరంజీవిగారికి నలుగురుతోనీ నారాయణ అనుడు తప్పలేదు.

'ఏ గీ నగం బడా అల్లినంక మళ్ళా వాపసి పోదామారా ట్రి.. ముక్కు మూసుకోరి మెల్లగా వాగు దాటితే పాపం' అని నేననుకుంటేనే 'ఔ.. ఔ నువ్వరైదా' అని తలిమా దోస్తుల న్నరు. అందరం ముక్కులకు దట్టు కట్టు కున్నం. 'ఎన్.ఎన్.గార్డెన్ రేయ్యి గుడ్ క్యాని దట్టలకు తుడ్డుతున్నం గదా బిర్లాగనీ వాసన ఒక్కసారి ముక్కులకు సాచ్చుకపోయింది.' ఎవ్వి వాసనను వాళ్ళే మళ్ళోపారి ఆసాదిస్తున్నరు. వాగ్డెన్ ఇట్ల సాచ్చినమో లేదో.. ఓ రెండు నిమిషాలైనంక ఆకాశంల మంటలు మమ్మగా ద్యాన్ను జేస్తున్నాయి. ఆ మంటలను జూనిన శిరంజీవిగాడు జేపిన నా తెయ్యండు కున్నాడు. 'ఏం భయపడకరా' అని నేనంటే కిందికెల్లి మీది దాన్ను జూసుకుంటూ ఏదో మాట్లాడుదామనుకుంటున్నాడు వాడు. గనీ భయానికి వాని నోట్లకెల్లి గూతలైతేదు. వాగు రానే అచ్చి.. ఓ రెండు వందల మీటర్ల వెడల్పున వాగువోతుంది గనీ అప్పుడు గిన్ని నీళ్ళ కృణ్ణి? నీళ్ళంటే మేం వాగులకెల్లి ఎందుకు వోయేటోళ్ళం? అరికాళ్ళ మునిగి మొక్కాళ్ళ కిందికి వానినయ కాళ్ళు. వాగుల నగం బడా వోయినంక శిరంజీవిగాడు ఒక్కటిసారి ఎగిరి మట్టమట్టా అందింది. 'ఏమైందిరా' అనేడిగితే వాడు ఏదన్నట్టే తక్కువ. ఎవ్వరో నల్లన బల్లె రాసిన నట్టున్నరు వాగుల. దాని తోక మావోనికి తాకింది. అటో.. ఇటో.. మెల్లగ అందరం వాగు దాటినం. ఇంకో రెండు కిలోమీటర్ల వోతే వరంగల్ హైవే రోడ్డుకట్టం. గనీ, అప్పుడే మేమందరం శిష్యుణ్ణి కట్టుకు వోతున్నం. రోడ్డు పొంటి అటూ ఇటూ జపాన్ శిల్ప, తుమ్మ శిల్ప గాడినీ కట్టినట్టున్నాయి. ఎదురుగా ఉన్నవని

ఎట్లుండే వారం ఇయ్యడియ్యండో నాడు నూసికోళ్ళ ఇయ్యడి జూపిన అట్లవైతది. వారం మీద తీగల వంతెన వడ్డది. వాగ్డెన్ నకల నడుపాయా లతో వెకుంటదామం ఏర్పడ్డది. ఇయకు రోడ్డున్న కన్నారం ఇన్ఫర్ రోడ్డు ఎంత మంచిగనయా నాటి దుస్థితిని, నేటి అభివృద్ధిని స్పయంగా అనుభవించికోళ్ళ తెలుస్తది. ఎట్లుండే వోకాగెదోళ్ళ కాళనీ ఇయ్యడియ్యింది? కన్నారంల ఎన్ని పొయ్యలుండే, ఇయ్యడియ్య పొయ్యలైనయ. కన్నారంల తీగల వంతెన ఏర్పాట్లకదని అనులు డిజినించినమా?



ఇదీ.. బిషేనీ నిజ స్వరూపం!

మధ్యప్రదేశ్ వహించి మంత్రి తన నియోజకవర్గంలోని లభ్యపథి పనుల గురించి ప్రస్తావించి సొంత పాట్రికి చెందిన మహిళా ఎంపీని లక్ష్యంగా చేసుకొన్నారా. హేమామాలిని డ్యాన్స్ చేసేలా లభ్యపథి చేశామన్నారా. కానీ మోటి మాత్రం లన్ని చోట్లకు వెళ్ళి 'నారి శక్తి' పీఠల ఓట్లూగుతారు. ఇదీ ఆయన పాట్రి నిజ స్వరూపం.

- సాకేత్ గోఖలే

'ఇట్లనే సూన్లుంటా ఉంటే ఇక్కన్నే తెల్లారది. మెల్లగా వారం (అంటే.. ఇప్పుడు కొత్తగైన కేబుల్ వంతెన కిందికెల్లి లోయర్ మానెరు వాగు వోదా)లకెల్లి నడుపుకుంటా వోదామా' అని మా గుంపులకెల్లి నల్లోడు అడుగవట్టింది.

మా తొమ్మిదో హౌజింగ్ బోర్డు కరెండు నల్లోష్టన్ నుంచి వయో వాగ్డెన్.. మానకొందారుకు సాగు తున్నది. సల్పిపోయిన బల్ల, గొడ్డు, ఎట్లు, కోళ్ళ కాళ్ళు, పేగుల కాన్నుంది మొత్తం పారసినట్టు



కన్నారం తీగల వంతెన చర్చడకముందు ఇదీ.. వారు పరిస్థితి



రమేశ్ వాజారి
93909 19090

స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన నాటి నుంచి రైతాకంపై పట్టించుకోని కాంగ్రెస్ పార్టీ, రైతుల హాసంతుండే మాడ లేక కండ్లలో నిప్పులు పోసుకుంటున్నది. ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా తెలంగాణ అవిచ్ఛింది ముఖ్యమంత్రిగా ఉద్భవ నాయకుడు కేసీఆర్ హగ్గులు వేతనపట్టి రైతులందరికీ డిగ రైతుల ప్రయోజనం కోసం అనేక పథకాలకు రైతారం చుట్టారు. వీటిని నిలిపివేసి రాష్ట్ర వ్యవసాయ రంగానికి, రైతాకానికి నష్టం చేసేలా కళకలం లేని చర్యలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ముందుకువచ్చింది. రైతాకానికి లాభం చేయాలిందిపోయి ఇయ్యడియ్య అభివృద్ధి చెందుతున్న రైతుల వోట్ల పుష్కలైతేలు కట్టులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తెరకేసింది.

రైతుల పాలాలకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉచితంగా 24 గంటలు నాణ్యమైన విద్యుత్తు సరఫరా చేస్తుంటే మూడు గంటలు చాలంటూ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడటం, భూముల బదలాయింపు రైతులకే హక్కు కల్పిస్తూ రూపొందించిన ధరణిని బంగాళాఖాతంలో విసిరివేస్తామని భవపట్టకం పట్టణి వ్యవస్థను తీసుకువస్తామని, రైతులకు నష్టం తెచ్చే కార్యక్రమాలు తెస్తామని బహు రంగానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రేవంత్ రెడ్డి,

రైతుపై కనికరం తేని కాంగ్రెస్

భట్టి విక్రమార్యతోపాటు, ఇతర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పదేపదే చెప్పడం, బుడవారం రోజు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు మాణిక్రావు ఠాకూర్.. ఎన్నికల కమిషన్ లో రాస్తూ రైతులందరూను నిలిపివేయాలని కోరడం.. కాంగ్రెస్ పార్టీకి రైతుల పట్ల ఉన్న పుటిరేకను సృష్టం చేస్తున్నాయి.



బలో వలసలు తగ్గాయి. రైతులందరు, రైతుమీటలు భరోసా. డీమాతో వలసవెళ్లిన కుటుంబాలు స్వగ్రామాలకు తిరిగివచ్చి వ్యవసాయం చేసుకుని సంతోషంగా జీవిస్తున్నాయి. వ్యాపానికి ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీలో టీఆర్ఎస్ (అప్పటి టీఆర్ఎస్) పార్టీ రైతుల బంధు ప్రసాదన చేయలేదు. రైతులందరు పంటి పథకం పెట్టాలని డిమాండ్ కూడా చేయలేదు. రైతుల కష్టాలు తెలిసిన కల్యాణంపట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ఎవరూ ఆడగండానే స్వయంగా రైతుల సంక్షేమం కోసం, రైతులందరు ప్రశంసల్లి కష్టాల కడలిలో కొట్టు మిట్టాడుతున్న రైతాకానికి అందగా నిలిచారు. ఇంతటి ప్రయోజనం కలిగిన రైతులందరును నిలిపివేయాలని తన స్వార్థం కోసం కాంగ్రెస్ కర్మశాఖ ఆలోచించి ఎన్నికల కమిషన్ లో రాసింది.

బంధు పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారు. 2018, మే 1న కరెండగల్ జిల్లా హజురాబాద్ నియోజకవర్గంలోని శాలపల్లిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈ పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2018 నుంచి ఆగస్టు 2023 వాటికి పది విడతల్లో 68,99,076 మంది రైతులకు రూ.74,815.09 కోట్లను పంట పెట్టుబడిగా అందించింది. ఈ పథకాన్ని ఇక్కడాన్ని వివిధ ప్రాంతాల్లోనుండి దీని గొప్పతనాన్ని అందరూ నాయకులు అవినీకానికి నిరర్థనం. ఈ విషయం తెలిసిన రైతాకం కాంగ్రెస్ పార్టీ మీద ఆగ్రహవేసాలు వ్యక్తం చేస్తున్నది. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న దిగజారుడు రాజీమాలు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా విమర్శలు వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. రైతులందరు కింద ఎకరాలకి ప్రారంభంలో రెండు సీజన్లకు కలిపి రూ. 8 వేలు ప్రభుత్వం అందించింది. 2019-20 ఆర్థిక సంవత్సరంలో దీన్ని పెంచుతూ ఎకరాలకి రెండు సీజన్లకు కలిపి రూ.10 వేలు అందిస్తున్నది. తాజాగా మ్యూనిసిపాలిటీలో

ఎకరాలకి ఏటా రూ.16 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. దీనితో తమ ఓటమి ఖాయమని భావించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, రైతులకు రైతులందరు అందకుండా కుటల యత్నాలకు పాల్పడుతున్నది.

రాష్ట్రంలో రైతులందరు పొందుతున్న లబ్ధిదారుల సంఖ్య విషయానికి వస్తే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 68,99,076 మంది ఉన్నారు. లబ్ధిపొందుతున్న వారిలో అన్ని పాదాలకు పర్సాలం చెందిన రైతులున్నారు. ఎన్నో రైతులు 8,88,926 మంది (12.88 శాతం మంది), ఎన్నో రైతులు 9,72,972 (14.10) శాతం మంది, ఓసో రైతులు 36,46,804 (52.86) మంది, మొత్తం ఎన్నో ఎన్నో, ఓసో రైతులు మొత్తం కలిపి 79.85 శాతం ఉంటూ ఇతరులు 20.15 శాతం మంది ఉన్నారు. ఇలా సంఖ్యలకు పర్సాలం రైతులకు రైతులందరూ ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ అందించారు. దీన్ని పరిశీలిస్తే ఏ ఒక్క పథకానికే కాకుండా అన్ని పర్సాలం చెందిన రైతు సంక్షేమానికి ఈ పథకం ఉపకరం అందించింది.

2018-19 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.10,486.36 కోట్లు, 2019-20 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 10,532.02 కోట్లు, 2020-21లో 14,656.01 కోట్లు, 2021-22లో 14,772.94 కోట్లు, 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 14,743.02 కోట్లు రైతుల బంధు కింద రైతులకు వెల్లించారు. ఇంతటి గొప్ప పథకాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వం అడ్డుకోవాలని చూస్తూ కాంగ్రెస్ జేమీతాలతో అడుకుంటున్నది. రైతు పుటిరేక పార్టీగా ఇప్పటికే ప్రజల్లో ముద్ద వేసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ, రైతులందరు నిలిపివేయాలని లేఖ రాసి మరోసారి ఆ సంగతి రుజువు చేసుకున్నది. ఆ పార్టీ తక్కువే అంత.. ఇంక దాన్లుంది అంతకు మించి ఏం ఆశిస్తామని ఇనం పెరువి విరస్తున్నారా..

ఎటమటం



టెలిస్కోప్ అయితే బెటర్!
ఎన్నికల కమిషన్ సందర్భాల్లో సర్దుదానికీ మెచ్చుకోవాలిందే. రాజస్థాన్ రాజ్యం పార్టీ అధ్యక్షురాలు మైనీ పర్లియంట్ పార్టీకి వైసాకర్ల గర్భ కేటాయింపడం ఆ పార్టీ పర్లియంట్ అధ్యక్షురాలు మొత్తం 119 సీట్లకు పోటీ చేస్తామని ఆమె ప్రకటించింది. కానీ ఇప్పటివరకు ముగ్గురే (షర్లిక, విజయమ్మ, అనీల్ కుమార్) అధ్యక్షులు దొరికారు. మరి మిగతా 116 మంది అధ్యక్షులు ఎక్కడున్నారు? అందుకేనేమో అధ్యక్షులను వెతుక్కోడానికి ఎన్నికల కమిషన్ 'వైసాకర్ల గర్భ కేటాయింపినట్టు ఉన్నది.'



మంత్రి దొరికిందోచ్!
కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే నేనంటే నేను సీఎం ను అని ఓ అరడజను మంది నాయకులు పోటీ పడుతుండగా, ఎట్లకేలా ఒక్క మంత్రి మాత్రం దొరికారు. రేవంత్ రెడ్డి క్యాబినెట్లో కాను మంత్రిని అవుతానని కొందా సులై ప్రకటించింది. అందరూ సీఎం క్యాంపెయిన్లను చెప్పుండగా, మరోటి? మంత్రి పదవితో సరిపెట్టుకుంటున్నారనడిగితే, దానికే పోటీ ఉండదన నవ్వింది. ఆ సర్ప్లో ఎన్నో అర్థాలు దాగి ఉన్నాయి.



మైండ్ గేమ్
ఇంకా ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ జారీ కాలేదు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రెండో జాబితా ప్రకటించలేదు. కానీ పార్టీలో అచ్చడే సీఎం అధ్యక్షులు మద్ద ముసలం పుట్టెంది. ఒక ప్రేమ సీఎం అధ్యక్షులు ఎన్నికైన సభ్యులు. అధిష్టానం నిర్ణయించిన రేవంత్ రెడ్డి చెప్పినా, మరోవైపు డిల్లీ వెళ్లి అక్కడ దర్గాహ్ చాడర్ కిచ్చి, సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశాక పస్తానని మొక్క వస్తూ. కాను సీఎం అయ్యాక ఏయే మైక్ మీద సంతకం పెట్టిది ప్రకటిస్తున్నారు. ఈ విషయం సీఎం రేవంత్ ఉన్న ఇతర నేతల వద్ద ప్రస్తావిస్తే, రేవంత్ మైండ్ గేమ్ అడుతున్నారంటున్నారు.



కాక రేగాలె
టీజేపీ రెండో జాబితా ప్రకటించగానే పార్టీలో లాల్ల పుట్టారు. టీకెట్లు దక్కనివారు ఆఫీసుకు వచ్చి పెద్ద ఎత్తున గొడవకు దిగారు. అవకాశం ఉంటే నగరంలో అక్కడక్కడా మా దిష్టి బోమ్మలు దగ్గం చేయండి, పర్సాలం. ఇది టీజేపీ రాష్ట్ర ముఖ్య నేత ఒకరు తన సర్టిఫికేటులకు ఇచ్చిన స్పెషిగా ఆ పార్టీ వర్గాల సమావారం. ఇవన్నీ చేస్తే గానీ జనంలో మన పాట్రికి క్రికే తగ్గలేదని, జాతీయ నేతలకు కూడా మనం పాట్రికే వ్యవధులున్నట్లు సంతకాలు పంపించినట్లు ప్రకటించినది నానని నేత అందుకుంటుంది.

- వెల్లాల